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B alesetveszélyes békefen n tartó^ árm ű vek  Som ogybán

Disznósajt a kényszerleszállóknak
A KKDSZ helyreállítja tagságát a SZEF-ben

Béremelést sürgetnek 
a közalkalmazottaknakMiután mái* több mint egy 

hónapja, hogy hazánkba érkez­
tek a békefenntartó erők, a veri- 
déglátó települések — így Ka­
posvár, Kapusújlak és Taszár- 
önkormányzatai mellett a köz­
lekedésrendészet is megvonta 
az itt-tartózkodás baleseti mér­
legét: a huszonhét balesetből 
24-ben az amerikaiak voltak a 
vétkesek.

Két magyar személyautó 
totálkárosan került ki a kemény 
páncélzatú katonai járművek­
kel való ütközésből, a többiben 
ötven- és százezer forint közöt­
ti kár keletkezett. Többen sú­
lyosan megsérültek az időn­
ként fáradt NATO-sofőrök fi­
gyelmetlenségéből bekövetke-

Több p á r t is részt 
vett a koszorúzáson

Megemlékezés 
a gettó

felszabadításáról
A hazai zsidóság történeté­

nek egyik legszomorúbb lapja 
zárult le ötvenegy évvel ezelőtt, 
amikor a Vörös Hadsereg kato­
nái ledöntötték a budapesti get­
tó falát, elhozva ezzel a szabad­
ságot az ide zártak ezreinek. Ezt 
Fröhlich Róbert főrabbi han­
goztatta csütörtökön, a gettó fel- 
szabadulásának évfordulóján, a 
Dohány utcai zsinagóga mellet­
ti sírkertben tartott megemléke­
zésen. Mint mondta: a hazai zsi­
dóság köré először előítéletek­
ből, majd törvényekből, végül 
deszkákból vontak kerítést, 
megfosztva őket szabadságuk­
tól, életüktől is.

Az emlékműnél a Magyar- 
országi Zsidó Hitközségek Szö­
vetségének képviselői gyújtot­
tak mécsest. Göncz, Árpád köz­
társasági elnök nevébep Szu- 
nyogh Károly államtitkár, Horn  
Gyula miniszterelnök képvisele­
tében Tabajdi Csaba politikai ál­
lamtitkár koszorúzott. A Műve­
lődési Minisztérium részéről 
Szabó Zoltán politikai államtit­
kár, a HM képviseletében Fodor 
István politikai államtitkár, a 
BM képviseletében Gyekiczky 
András, a tárca kabinetfőnöke 
helyezte el a megemlékezés vi­
rágait. Elküldte koszorúját G. 
Nagyné M aczó Ágnes, az Or- 
szággyűlés alelnöke is. Lerótták 
kegyeletüket az MSZP, az 
SZDSZ, az MDF, az FKGP, a 
Fidesz és a Munkáspárt képvi­
selői is.

Ökumenikus
Szeretetszolgálat

N em  helyes  
a m enekültek  

hazatelepítése?
A Magyar Ökumenikus 

Szereteszolgálat kizárólag a 
menekültek önkéntességén 
alapuló hazatérését tartja elfo­
gadhatónak, és nem  é r t eg ye t 
az em berek  a ka ra tá va l e llen ­
k ező  töm eges h azaszá llítá ssa l 
-  tudatta nyilatkozatban az 
M T I-vel a szervezet igazgató­
ja. A Magyar Ökumenikus 
Szeretetszolgálat üdvözli azt a 
szándékot, amely szerint a 
menekültek maguk dönthet­
nek arról, hogy haza kíván­
nak-e menni, Magyarorszá­
gon akarnak-e maradni, vagy 
egy harmadik országban sze­
retnének letelepedni. A szer­
vezet véleménye szerint az 
egyes embereknek -  hazatele­
pülési segély címén -  felaján­
lott összeg nem elegendő, mi­
vel annak a z ú jrakezdésben  
betöltött gyakorlati haszna 
erősen megkérdőjelezhető. Az 
ú jjá é p íté s i seg é lyek  felhasz­
nálásával kapcsolatban a sze­
retetszolgálat álláspontja az, 
hogy a munkába be kell vonni 
a térségben tevékenykedő és 
ott már komoly tapasztalatok­
kal rendelkező nem kormány­
zati szerveket is.

zett balesetek miatt. December 
11. óta Kaposvár, illetve Ta- 
szár közbeiktatásával több mint 
tizenötezer katona került Bosz­
niába, és várhatóan még tízez­
ren szállnak gépjárműre a ta- 
szári IFOR-bázison, hogy állo­
máshelyükre jussanak. Egy hó­
napig még igen nagy lesz a for­
galom a NATO-alakulatok al­
kalmi somogyi hadiútjain.

Karácsony óta már három

A NATO-elvek szerinti lo­
gisztikai munka átvételét aján- 
jptta Budapesten a NATO Kö­
zép-Európai Szövetséges Szá­
razföldi Erők (LANDCENT) 
törzsfőnöke, parancsnokhelyet­
tese, amikor csütörtökön talál­
kozott Keleti György honvédel­
mi miniszterrel. Dieter Stock­
m ann altábornagy elismeréssel 
szólt a Boszniába induló magyar 
műszaki kontmges felkészültsé­
géről, illetve arról, hogy Buda­
pest jelentős szerepet vállal a 
délszláv béketeremtésben. A

A Történelmi Igazságtétel 
.Bizottsága alapító tagjai 
közül jó páran szükséges­
nek tartják, hogy állást 
foglaljanak Grósz Károly 
szombatra tervezett te­
metésének körülményei­
vel kapcsolatban, s az 
alábbi nyilatkozatot jut­
tatták el csütörtökön szer­
kesztőségünkbe.

Természetes emberi köteles­
ségnek tartjuk, hogy az elhunyt 
családja, barátai és pártja, a 
Munkáspárt, gondoskodjék te­
metésének kegyelettel való 
megrendezéséről, és megemlé­
kezzék róla.

Nem mehetünk el azonban 
szó nélkül amellett: miközben a 
történelmi igazságtétel folyama­
ta befejezetlen maradt, és sem­
milyen jogi, társadalmi, sőt er­
kölcsi felelősségrevonásra sem 
került sor, s az önvizsgálat 
egyetlen kiengesztelő szava nem 
hangzott el, a koalíciós kormány 
Grósz Károly halála alkalmából 
érdemeit méltató nyilatkozatot 
tesz közzé, és részt vállalva te­
metésének megrendezésében, 
annak állami kereteket ad.

Anélkül, hogy részletesen 
elemeznénk az elhunyt történel­
mi szerepét, emlékeztetni kell 
arra, hogy Grósz Károly, mint a 
Borsod megyei MSZMP egyik

A Fórum Corvinum kereté­
ben ,jker-kerekasztal”-beszél- 
getésre kerül sor ma, pénteken 
délután öt órától a Kempinski 
szállóban. A téma: M édiam e­
nedzsm ent kontra információ- 
menedzsm ent -  avagy: hány m a­
lom ban őröl Magyarország?

Az informatikai oldalon H i ­
vass Miklós, a Számaik Rt. el­
nöke, Szlanki János, a KFKI 
Számítástechnikai Rt igazgató­
ja, Vám os Tibor akadémikus, 
D öm ölld  Bálint az IQSOFT ve­
zérigazgatója, D ávid  Gábor, a 
Banknet kft ügyvezető igazga­
tója és N agy  Ferenc, az OMIKK 
főtanácsosa ül az asztalhoz, 
hogy az informatika küldetésé­
ről és stratégiájáról cseréljenek 
eszmét

A médiaoldalon a tudo­
mányágak szemléletbeli kap-

óriási NATO-helikopter haj­
tott végre kényszerleszállást 
polgári területen. Az első szál­
lítógép egy kaposvári konyha- 
kertben ért földet, hétfő este 
pedig -  merthogy a taszári lé­
gibázisra ereszkedő Óriási köd 
miatt nem kaptak leszállási en­
gedélyt -  két B lackhaw k  típusú 
óriási „szitakötő” a taszári lé­
gikikötőtől tizenöt kilométer­
re, Bőszénfa szántóföldjén lan-

désről tárgyalt Deák János ve­
zérezredessel, a Magyar Hon­
védség parancsnokával. Dieter 
Stockmann altábornagy pénte­
ken Ercsiben felkeresi a magyar 
műszaki kontingenst.

*
A délszláv válság békés ren­

dezéséből részt vállaló magyar 
műszaki kontingens a Száván 
átvezető híd felépítésével fontos 
összeköttetési lehetőséget te­
remt az IFOR Bosznia-Herce­
govinában, illetve Horvátor-

vezetője, jelentős szerepet ját­
szott az.’,Só. utáni megtorlásban, 
mint pártfurikcion&rius közis­
merten retrográd ésreformelle- 
nes politikátfolytatott, az 195§\ 
os forradalom átértékelésekor 
nyíltan Pozsgay Imre ellenében 
foglalt állást, és a személyétől 
való megszabadulás a rendszer- 
váltás egyik feltétele volt

Úgy véljük, ilyen körülmé­
nyek között az állami szerep- 
vállalás Grósz Károly elbúcsúz­
tatásában mélyen sérti az 1956- 
os forradalom résztvevőit és a 
forradalom emlékét, s egyben 
azt a nyomasztó érzést- kelti, 
hogy a kormány a Kádár-féle- 
Magyar Népköztársasággal való 
p o litik a i jo g fo ly to n o ssá g , és 
nem az új Magyar Köztársaság­
gal létrejött rendszerváltozás ta­
lajára helyezkedik.

Halda Aliz, Maiéter Pálné 
Gyenes Judith, Szilágyi Jó- 
zsefné, Szilágyi Júlia, Ujhelyi- 
né Haraszti Mária -  Losonczy 
Géza özvegye Eörsi István, 
E rd ély i T ibor, F orintos  
György, Földes Péter, Gáliné 
Káldor Vera, Hegedűs B. 
András, Hegedűs László, Hősz 
Dezső, Kertész Dezső, Litván 
György, Marián István, Ober- 
sovszky Gyula, Pomogáts Bé­
la, Regéczy Nagy László, Tó­
biás Áron, Újhelyi Szilárd, 
Ungváry Rudolf

csolódásai éppúgy szóba kerül­
nek majd, mint a szellemi fo­
gyasztás kultúrájának befolyá­
solási lehetőségek E csapat élére 
M agyar Bálint kultuszminiszter 
áll, szerephez jut továbbá Kő­
halm i Ferenc, a Magyar Mozgó­
kép Alapítvány főtitkára, Révész 
Tamás kormány-főtanácsadó, 
Zsigm ond  Attila (MDF) és Kósa  
Ferenc (MSZP) képviselők, il­
letve R om ányi Béla, a KDNP 
médiaszakértője. A hivatalos 
,körök” után megszólalhatnak 
az írott és elektronikus sajtó 
megjelent képviselői és az „ol­
dalvonalon kívüli” érdeklődők 
is. A szervezők remélik, hogy a 
fórum nyomán kiderül: egy ma­
lomban őrölnek-e a szellemi in­
formációipar létrehozói, üze­
meltetői, fogyasztói.

(cs .j.)

dőlt. A két gép Boszniából tért 
vissza, fedélzetén orvosokkal, 
egészségügyi katonákkal, aki­
ket a falubeliek szívélyes ven­
déglátásban részesítettek. Ká­
vét, forró teát, füstölt kolbászt 
meg disznósajtot vittek nekik, 
ők pedig viszonzásként e lsőse­
gélynyújtó  tanfolyam ot tartot­
tak a bőszénfai gyerekek ré­
szére.

A szemtanúk azt állítják, a 
helikopterek speciá lis darura  
várnak, mert a gépek kerekei a 
szántóföldbe süppedtek. A 
Blackhawkok szem élyzete 
időközben sátrat vert a légi jár­
művek mellett, s várják a men­
tőalakulat megérkezését.

(g- j- «•)

szágban tevékenykedő béke- 
fenntartó erői között. A feladat 
igen nagy jelentőségű, s megol­
dására láthatóan jól felkészültek 
a magyar katonák. Ezt Joris 
Voorhove, a Holland Királyság 
védelmi minisztere jelentette ki 
csütörtökön Ercsiben, ahol -  
Borsós Lászlónak, a Honvédel­
mi Minisztérium helyettes ál­
lamtitkárának, valamint a Ma­
gyar Honvédség több magas 
rangú tisztjének társaságában -  
látogatást tett a magyar műszaki 
kontingens felkészítőhelyén.

M entőhely
elkobzott

állatoknak
Természetvédelmi mentő- 

hely  ̂épül a fővárosi állatkert­
ien a Központi Iwörrwezetvé- 
delmi Alap harmincmillió fo­
rintos támogatásából -  jelentet­
te be Tardy János, a Környe­
zetvédelmi és Területfejleszté­
si Minisztérium helyettes ál­
lamtitkára, az állatkertben tar­
tott csütörtöki sajtótájékozta­
tón. Elmondta: az épületkomp­
lexum méltó átmeneti otthont 
biztosít majd a Washingtoni 
Egyezmény hatálya alá eső, 
nemzetközi törvények által vé­
dett -  az országhatáron elkob­
zott vagy engedély nélküli ér­
tékesített -  állatoknak. A ter­
mészetvédelmi mentőhely -  
több évtizedes hiányt pótolva -  
várhatóan ez év végére készül 
el. Az állatkert igazgatója, 
P ersányi Miklós szerint jó évet 
zárt az intézmény, bár húsz 
százalékkal csökkent a látoga­
tók száma. Ennek ellenére a 
bevételből és a fővárosi támo­
gatásból sikerült fedezni a 300 
milliós működési költséget. 
Kiemelte: a fővárosi állatkert 
megfelelő intézkedési tervvel 
rendelkezik arra az esetre, ha 
egy állat megszökne.

(Folytatás az l .  o ldalról) 
Vadász hangsúlyozta: a 

közalkalmazotti bérrendszer­
nek ösztönöznie kell a maga­
sabb végzettség megszerzésé­
re, tekintetbe kell vennie a kü­
lönböző életszakaszokat (pél­
dául a pályakezdő, de éppen 
családalapító dolgozó igényeit 
éppúgy, mint a nyugdíj előtt ál­
lóét). A KKDSZ úgy véli, az 
átfogó közalkalmazottitör- 
vény-módosítást be kellene 
építeni a hosszútávú megálla­
podásba, s ez eredményezze a 
jelenlegi két -  a közalkalma­
zotti és közszolgálati -  törvény 
helyett egyetlen kerettörvényt, 
am elyhez a múzeumokra, 
könyvtárakra vonatkozó szak­
mai törvények adják a specifi­
kumokat. Ésszerű lenne a meg­
állapodásban e szakmai törvé­
nyek megalkotásának határide­
jét is rögzíteni. A KKDSZ sze-

A fővárosi MDF frakciója 
azt javasolja: a tervezett 27 mil­
liárd forintos iparűzési adóból a 
BKV-nak idén ötszázmillió fo­
rintot adjon a főváros. A párt ál­
láspontját M anninger Jenő, az 
MDF frakcióvezetője ismertette 
sajtótájékoztatóján, ahol egyben 
azt is elmondta: a fővárosi tö­
megközlekedés színvonalának 
javítása elengedhetetlen, érdemi 
cselekvés szükséges. A frakció­
vezető szerint D em szky  Gábor 
főpolgármester csak ígéretekkel 
halmozta el a budapesti lakoso­
kat, miközben az a szomorú rea­
litás, hogy ritkulnak a járatok, 
nem megfelelő a járművek mű­
szaki szívonala, a tömegközle­
kedési eszközökön sokszor für­
tökben lógnak az emberek. Ha 
nem támogatja a főváros a 
BKV-t, elkerülhetetlen lesz az 
ez évre tervezett kényszerű in­
tézkedések bevezetése, egyes já­
ratok megszüntetése és ritkítása.

Az MDF szerint nem csök­
kenthető tovább a tömegközle­
kedés színvonala. Egyes terüle­
teken növelni kellene a jármű­
vek számát -  mondta Mannin­
ger. Hozzátette: ez úgy érhető el, 
hogy a racionalizálások követ­
keztében felszabaduló tömeg­
közlekedési eszközöket átirá­
nyítja a BKV azokra a területek­
re, ahol egyáltalán nem megol­
dott a tömegközlekedés, illetve, 
ahol zsúfoltak a járatok. Páldául 
megoldhatná a főváros a Lágy­
mányosi híd tömegközelekedé- 
sét és Dél-Buda, illetve az észak 
-aéli metró buszjárattal való 
összekötését. Az MDF ellenzi, 
hogy az önkormányzat - a szük­
séges forgalmi változáson túl -  
újabb járatok megszüntetését 
kényszerítse ki a BKV-től. Man­
ninger Jenő leszögezte: nem

rint 1996 első félévében befe­
jeződhetne az említett szakmai 
törvények előkészítése, ez már 
csak azért is célszerű lenne, 
mert így szinkronba lehetne 
hozni ezeket az állam háztartás  
reform jával.

Elhangzott: a kormány 
megküldte a szakszervezetnek 
a közalkalmazotti törvény mó­
dosításának legújabb terveze­
tét, amely a KKDSZ szerint a 
korábbiaknál is rosszabb válto­
zat. „1992-ben m unkaválla ló ­
ellenes közalkalm azotti törvény  
született, a z  érdekvédők azóta  
küzdenek  ennek m ódosításáért. 
A z t  re m é ltü k , e g y  b a lo ld a li  
tö b b sé g ű  k o rm á n y  m a jd  e g y  
esélyegyenlőséghez veze tő  m ó ­
dosítá st érvényesít"  -  hangoz­
tatta a KKDSZ elnöke. A kor­
mány legújabb javaslata ugyan­
is csökkentené  a kötelező pótlé­
kok körét, új szabályozókkal a

tartja elképzelhetőnek a  je g y ­
árak  további emelését.

A frakcióvezető bírálta a Fő­
városi Közterület-fenntartó Vál­
lalat tevékenységét is. Megje­
gyezte, az FKFV monopolhely­
zetben van, a szemétszállításból, 
illetve a szemétdíj bevezetésé­
ből adódó gondok részben ebből 
fakadnak. Mindezt az is jelzi, 
hogy a szemétdíj bevezetését 
követően 25 ezer ember jelent­
kezett az FKFV ügyfélszolgálati 
irodáján, jelezvén, soknak tarják 
a kiszabott díjat. Ez a pontatlan 
tájékoztatásból fakad — vélékfe- 
dett a- frakcióvezető. Demszky 
Gábor kedvenc vállalatának ve­
zetése évek óta megakadályoz­
za a vállalat részvénytársasággá 
történő átalakítását -  hangoztat­
ta Manninger Jenő, majd kitért a 
fővárosi MSZP-SZDSZ koalí­
ciós vitára is, amely szerinte 
egyre inkább rányomja bélyegét 
Budapest működésére.

Végezetül a parkolásról 
szólva elmondta: érthetetlen 
számukra a Főpolgármesteri Hi­
vatal munkatársainak azon ál­
láspontja, hogy a közbeszerzési 
törvény miatt január 1-jétől nem 
lehet felmondani a Petrolex Top 
Garázs Kft-vel kötött szerző­
dést. A cég ugyanis pályázat 
nélkül jutott hozzá a parkolás 
üzemeltetéséhez, s a megemelt 
parkolási díjakat követően a kft. 
é& a főváros között született 
szerződést nem módosították. 
Ennek az az oka, hogy a közbe­
szerzési törvény miatt legalább 
hat hónapot igényelne egy új pá­
lyázat kiírása — vélekednek a hi­
vatal szakemberei, miközben a 
kft. változatlanul az emelést 
megelőző összeget fizeti be a 
városi kasszába.

(fazekas-ruck)

13. havi fizetést, valamint lehe­
tővé tenné, hogy a kormány a 
költségvetés helyzetétől füg­
gően meghatározza az intézmé­
nyekben a létszámot, ez közvet­
len beavatkozás lenne a  könyv­
tárak, m úzeum ok életébe. Mind­
ezek miatt a KKDSZ nem fo­
gadja el e változatot.

Megtudtuk: a KKDSZ hely­
r e á l l í to t ta  korábban felfüg­
gesztett tagságát a Szakszerve­
zetek Együttműködési Fórumá­
ban, illetve Vadász ügyvivői 
státusát a konföderációban. 
Mint emlékezetes, a tagság fel­
függesztése a SZÉF és az 
MSZOSZ együttműködési meg- 
állapodása miatt történt, a 
KKDSZ „uniósodási” veszély­
től tart. Ugyanakkor a SZÉF 
vállalta, fél év múlva megvizs­
gálja, hogyan működik a gya­
korlatban a megállapodás.

(török)

Január végétől 
új nyom tatványok

M árcius 1-jé ig  
igén y e lh ető  

a családi p ó tlék
(F oly ta tás a z  1. o lda lró l)  
A z  új adatlapokat a nyugdí­

jasok postán kapják meg, a tár­
sadalombiztosítási kifizető- 
hellyel rendelkező cégek alkal­
mazottjai munkahelyükön, a 
többiek a települési önkor­
mányzatnál, illetve az egész­
ségbiztosítási pénztáraknál kér­
hetik.

Nagy számban lehetnek 
olyan családok, akik 1995-ös jö­
vedelmük alapján nem lennének 
jogosultak a támogatásra, de az­
óta jelentős- változás történt 
anyagi helyzetükben. Például 
katonai behívó, haláleset, rok­
kanttá válás esetén kérhetik a 
családi pótlék megállapítását. 
Az ehhez szükséges nyomtatvá­
nyok is január végén készülnek 
el, és a jövedelemigazolással egy 
helyen lehet beszerezni őket 

(élő)

N őtt a  gazdá lkodó  
szervezetek  szám a

Sok
a felszám olt kft.

Az elmúlt év végén össze­
sen egymillió 108 597 gazdál­
kodó szervezet működött az or­
szágban. Ebből 1 046 539 a 
vállalkozás, 14 992 a költség- 
vetési és társadalombiztosítási 
szervezet, 46763 a nonprofit 
szervezet és 303 az MRP-szer- 
vezet. A Központi Statisztikai 
Hivatalnak az M T l-h e z  eljutta­
tott jelentéséből az is kiderül: a  
jo g i  szem ély iség ű  vá lla lkozá­
so k  szám a  a z  év  fo ly a m á n  15  
száza lékka l gyarapodott, szá­
muk az év végén 116 928 volt 
Az elmúlt évben a kft .-k száma 
14 740-nel, az egyéb jogi sze­
mélyiségű vállalkozásoké 312- 
vel, a részvénytársaságoké 
290-nel, a szövetkezeteké 69- 
cel nőtt. A csődtörvény életbe 
lépése-óta 1995. december vé­
géig összesen 3175 vállalkozás 
csődeljárás alá helyezését tet­
ték közzé a Cégközlönyben. A 
csőd alá került vállalkozások 
62 százaléka kft., 22 százaléka 
szövetkezet, tíz százaléka át­
alakulásra kötelezett szervezet, 
üt százaléka részvénytársaság. 
Tevékenységüket tekintve 32 
százalékuk az ipar, 26 százalé­
kuk a kereskedelem, 14 száza­
lékuk az építőipar, 12 százalé­
kuk a mezőgazdaság, a többi az 
ingatlanügyletek, illetve a szol­
gáltatások területén működött. 
Felszámolási eljárás alá a múlt 
év végéig 8940 vállalkozás ke­
rült. A felszámolás alá került 
vállalkozások 68 százaléka 
kft., a többi szövetkezet, átala­
kulásra kötelezett szervezet, il­
letve részvénytársaság.

Ot kerület nem ért egyet a  forrásm egosztással

Csődhelyzet Pesterzsébeten?
Pesterzsébet önkormányzata azt tervezi, fize­

tett hirdetést tesz közzé a lapokban, ha a Főváro­
si Közgyűlés elfogadja a forrásmegosztásról ké­
szített rendelettervezetet -  nyilatkozta lapunknak 
Szabados  Ákos, a kerület alpolgármestere. Is­
mertetve a helyi testület minapi döntését kijelen­
tette: a  fo rrásm egosztásró l szó ló  rendeletterve­
ze t csődbe kergetné  a  X X . kerületet. A Pesterzsé­
beti álláspontot legalább öt budapesti kerület tá­
mogatja, igaz, mindegyik más-más okból. Ez de­
rült ki a szintén minap megtartott kerületi polgár- 
mesteri találkozón, ahol húsz helyi testület volt 
jelen. Közülük öt kerület egyértelműen nemet 
mondott a forrásmegosztásra, öt nem foglalt ál­
lást, tíz pedig csak bizonyos feltételek mellett tá­
mogatná a tervezet elfogadását -  tudtuk meg a 
XX. kerület alpolgármesterétől.

Pesterzsébet azért fog fizetett hirdetést köz­
zétenni a közgyűlési döntést követően, hogy 
polgárai számára jelezze: a helyi testület min­
dent megtett, hogy a csődhelyzetet elkerülje, 
minimálisra csökkentette beruházásait, gyer­
mekintézményeket, óvodákat, iskolákat zárt be, 
az eredmény -  a kedvezőtlen forrásmegosztás

miatt - ,  most mégis az, hogy az elmúlt évhez 
képest a kerület forrásai csak mintegy 17 száza­
lékkal növekednek, fgy a fővárosi kerületek 
rangsorában csak a 19. helyet foglalják el. A 
forrásmegosztás során a kerületnek mintegy 2,5 
milliárdra lenne szüksége. Ehhez képest csak 
egymilliárd-hétszázmillió közeli összeget kap. 
Az alpolgármester úgy véli: a kerület, más sze­
gényebb kerületekkel karöltve, kemény harcot 
folytatott a korábban alkalmazott forrásmeg­
osztási elvek megváltoztatásának érdekében. 
Úgy véli: elengedhetetlen lenne a forrásme­
gosztás általános reformja. Ezzel szemben úgy 
tűnik, a tavalyihoz képest ismét nem történt vál­
tozás, még csak fokozatos előrelépést sem ta­
pasztaltak. Még mindig csak 45 százalékban ré­
szesednek a fővárosi nagy kalapból a kerületek. 
Miközben a Fővárosi Önkormányzat még min­
dig a pénzek 55 százaléka fölött diszponál, a 
kerületek alapfeladataiknak sem tudnak eleget 
tenni. Szabados emlékezten: D em szky  Gáborék 
ígéretet tettek az arányok mihamarabbi megvál­
toztatására.

(f.-r. 1.)

Meghalt egy amerikai katona csütörtökre virradóra a ta­
szári bázison szívinfarktusban. IQ. Clement E. Southall 39 éves 
őrmestert éjjel fél tizenkettőkor szállították az amerikai kato­
nai kórházba, miután katonatársai előzőleg hiába próbálták 
újraéleszteni. Az elhunyt feleségét és két lányát már értesítet­
ték a halálesetről.

A Száva-hídra számít az IFOR

NATO-tábornok Keletinél
vendég a kétoldalú együttműkö-

Grósz Károly állami temetése miatt

Tiltakozó T IB -alapítók

Média kontra információ

Több malomban őrölünk

MDF-vélemény a BKV-tarifaemelésről

E llenzik  az újabb  
j ára tm egszü n tetések et

Vera Szabadi
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